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رئیس انجمن علمی مامایی ایران با 
اشاره به اینکه وضعیت رشد جمعیت 
و نرخ باروری در کشور ما نگران‌کننده 
است، خاطرنشان کرد: به عنوان فردی 
که در این حوزه فعالیت می‌کنم، واقعاً 
نگران آینده ایران هستم. اما کاهش یا 
افزایش سن ازدواج، یا کاهش یا افزایش 
سن باروری توسط دولت هیچ مشکلی را 
حل نخواهد کرد. وظیفه دولت فراهم 
کردن شرایط زندگی محترمانه و با 
عزت برای شهروندان است. هنگامی 
که این شرایط مهیا شود، خود به خود 
خانواده‌ها، دختران و پسران ما به 
تشکیل زندگی مشترک و فرزندآوری 
 خواهند پرداخت و از مهاجرت خودداری 

خواهند کرد. 
به گزارش گروه شهرنوشت »توسعه 
ایرانی« از همان آبان سال ۱۴۰۰ که 
»قانون جوانی جمعیت« به تایید شورای 
نگهبان رسیده و ابلاغ شد تا به امروز 
با موضوعات بحث برانگیز همراه بود، 
اگرچه این قانون شامل بخش‌های 
متعددی است اما هر از چندگاهی شاهد 
هستیم که اظهارات برخی از مسئولان 
درباره بخش‌هایی از این قانون باعث 
بروز واکنش‌هایی در جامعه می‌شود. 
در روزهای اخیر نیز علیرضا رییسی 
معاون بهداشت وزارت بهداشت اعلام 
کرده است؛ »محدودیت سنی برای 
بارداری برداشته شده و سنین ۱۵ تا 
۴۹ سال برای بارداری مناسب اعلام 
می‌شود«، در عین حال وی خواستار 
توجه ویژه به قشر تحصیل‌کرده 
متاهل جامعه در برنامه‌های جوانی 
 جمعیت در جهت الگوسازی نیز 

شده است. 
اما کارشناسان معتقدند که در کشور 
ما هیچ گاه ممنوعیتی برای بارداری 
وجود نداشته است که اکنون بخواهد 
با اجرای این قانون برداشته شود بلکه 
همیشه توصیه بر این بوده است که 
باتوجه به اینکه بارداری کمتر از ۱۸ سال 
خطراتی را برای مادر و نوزاد به همراه 
دارد بهتر است که از بارداری در زیر سن 
۱۸ سال پرهیز شود همچنین با توجه 
به پرخطر بودن بارداری در سنین بالا، 
هیچ گاه بارداری در سنین بالا از سوی 
کارشناسان توصیه نشده است. از همین 
رو با رییس انجمن علمی مامایی ایران 
درباره اینکه آیا محدودیتی برای بارداری 
وجود داشته که حالا برداشته شود و 
همچنین بارداری دربازه زمانی مطرح 

شده گفت و گو کردیم. 
ناهید خداکرمی رئیس انجمن علمی 
مامایی ایران در گفت و گو با »توسعه 
ایرانی« درباره صحبتهای اخیر معاون 
بهداشت وزارت بهداشت مبنی بر اینکه 
محدودیت سنی برای بارداری برداشته 
شده و سنین ۱۵ تا ۴۹ سال برای بارداری 
مناسب اعلام می‌شود، گفت: در مورد 
صحبت‌های معاون بهداشت وزارت 
بهداشت به نظر می‌رسد که صحبت‌های 
ایشان به طور کامل منتشر نشده باشد. ما 
هیچ ممنوعیتی برای باروری در سنین 
خاص نداشتیم که حالا بخواهیم آن را 
برداریم. البته از نظر علمی ممکن است 

توصیه شود که زنان زیر ۱۸ سال باردار 
 نشوند، اما هیچ محدودیتی برای بارداری 

وجود ندارد. 
وی ادامه داد: بنابراین، در مورد 
ازدواج، بارداری و باروری، واقعاً 
محدودیت سنی وجود ندارد که دولت 
بتواند آن را لغو کند. البته برای ازدواج 
زیر سن قانونی ممکن است مجوزهایی 
از طرف والدین نیاز باشد، اما این به 
معنای وجود محدودیت برای بارداری 
نیست که وزارت بهداشت بخواهد آن 
را بردارد. بلکه وزارت بهداشت برای 
اجتناب از عوارض و گ و میرهای مرتبط 
با بارداری در نوجوانی توصیه‌هایی دارد. 
اما مسئله مهم این است که باید به خانواده 
آگاهی بدهیم، بجای اینکه دولت تعیین 
کند که سن ازدواج یا سن بارداری چه 
سنی باشد، باید سواد سلامت خانواده 
ارتقا داده شود و تصمبم‌گیری در مورد 
 ازدواج یا بارداری را به خانواده‌ای که آگاه 

است بسپاریم.

تصمیم گیری درباره امور ازدواج  
یا   بارداری را به خانواده‌ها بسپاریم

رئیس انجمن علمی مامایی ایران با 
بیان اینکه این یک آسیب در کشور ما 
است که در هر حوزه مرتبط با خانواده 
دولت یا نهادهای فرهنگی دخالت کنند، 
گفت: وظیفه وزارت بهداشت این 
است که سواد سلامت مردم را 
ارتقا دهد تا هر پدر و مادری 
بتواند بهترین تصمیم را 
برای فرزندانشان بگیرد 
و همچنین به جوانان 
و نوجوانان‌مان در 

مدارس مهارت‌ها وسبک زندگی سالم 
آموزش داده شود تا جوانان بتوانند در 
سنی که آماده هستند، انتخاب‌های 
درست‌داشته باشند و بموقع ازدواج کنند 

و بچه دار شوند. 

کودک‌همسری 
به هیچ عنوان توصیه نمی شود

خداکرمی تصریح کرد: البته این 
موضوع نیز باید مد نظر قرار بگیرد که 
کودک همسری به هیچ وجه توصیه 
نمی‌شود. کودکی که به بلوغ فکری 
و جسمی نرسیده با ازدواج بسمت 
مشکلاتی سوق داده خواهد شد که در 
آینده خانواده ونظام سامت را با آن 
درگیر خواهد کرد. بنابراین تمام تلاش ما 
باید این باشد که سواد سلامت خانواده‌ها 
ارتقا یابد و مهارت زندگی و سبک زندگی 
سالم داشته باشند. البته سبک زندگی 
هم نباید به آنان تحمیل شود، بلکه 
تمام توصیه‌های بهداشتی، فرهنگی و 
اجتماعی مبتنی بر شواهد علمی می‌باید 
در کتب درسی و رسانه‌ها ارایه شود و 
با شیوه‌های مدرن آموزشی منطبق با 
فرهنگ غنی ایرانی مفاهیم مفید برای 
زندگی با کیفیت به جوان منتقل شود تا 
مهارت تصمیم گیری، انتخاب و استقلال 

فکری پیدا کنند. 

جوان باید حق انتخاب داشته باشد
وی ادامه داد: به نظرم ما نباید وارد 
این موضوع شویم که سن خاصی را برای 
بارداری تعیین کنیم به هر حال از زمانی 
که یک دختر به بلوغ می‌رسد قابلیت 
باروری دارد اما از نظر جسمی باید شرایط 
آماده‌ای داشته باشد از سوی دیگر مادر 

شدن یک شرایطی را دارد که باید فرد 
به بلوغ فکری برسد و خانواده از نظر 
اقتصادی، اجنتماعی و هوش هیجانی 
توانایی لازم را داشته باشد؛ ممکن است 
فردی در سن ۱۸ سالگی به این شرایط 
برسد و فردی در سن دیگر به این شرایط 
 برسد و این موضوع باید به خانواده  

سپرده شود. 

تاکید بر آموزش مهارت‌های لازم و  
سبک زندگی درست 

رئیس انجمن علمی مامایی ایران 
تصریح کرد: امیدوارم که در دولت 
چهاردهم و همه نهادهای فرهنگی 
که در تمام این سال‌ها تاش کردند 
زندگی مورد پسند خود را بدون 
مستندات علمی به خانواده‌ها تحمیل 
کنند، کنار کشیده و نهادها و سازمان‌ها 
اعم از وزارت ورزش و جوانان، وزارت 
بهداشت، وزارت رفاه مهارت‌های لازم 
و سبک زندگی درست را به کودکان، 
نوجوانان و جوانان در مدارس و دانشگاه‌ها 
آموزش دهند و ابزار سبک زندگی 
سالم مانند ورزش، خدمات بهداشتی، 
کتابخوانی و... را در اختیارشان قرار 
داده و امور شخصی خانواده و جوان را به 
 خودشان واگذار کنند و از مداخله‌های 

غیرضروری بپرهیزند. 
خداکرمی تصریح کرد: وظیفه 
دولت این است که بهترین شرایط را از 
نظر اقتصادی و اجتماعی برای جوانان 
فراهم کند وقتی این شرایط مهیا باشد 
به خودی خود همه خانواده‌ها و جوانان 
به سمت تشکیل خانواده و بچه دار 
شدن خواهند رفت. همه جوانان دوست 
دارند که ازدواج کنند و پدر و مادر شوند، 

وقتی که شرایط فراهم باشد خود به 
خود این اتفاق خواهد افتاد. وی با اشاره 
به اینکه وضعیت رشد جمعیت و نرخ 
باروری در کشور ما نگران‌کننده است، 
خاطرنشان کرد: به عنوان فردی که در 
این حوزه فعالیت می‌کنم، واقعاً نگران 
آینده ایران هستم. اما کاهش یا افزایش 
سن ازدواج، یا کاهش یا افزایش سن 
باروری توسط دولت هیچ مشکلی را حل 
نخواهد کرد. وظیفه دولت فراهم کردن 
شرایط زندگی محترمانه و با عزت برای 
شهروندان است. هنگامی که این شرایط 
مهیا شود، خود به خود خانواده‌ها، 
دختران و پسران ما به تشکیل زندگی 
مشترک و فرزندآوری خواهند 
 پرداخت و از مهاجرت خودداری 

خواهند کرد. 

با  اجرای بندهای ترویجی قانون 
رشد باروری بهبود خواهد یافت

رئیس انجمن علمی مامایی ایران 
تاکید کرد: مشکل اصلی ما مهاجرت 

نخبگان و فرار سرمایه از کشور است و 
همچنین مواردی نظیر فوت افراد به دلیل 
تصادفات جاده‌ای یا مشروبات الکلی 
تقلبی و یا سرزنش و تنبیه افراد به خاطر 
ابراز عقیده‌شان، از مشکلات اساسی 
ماست. اگر این مسائل را حل کنیم و از 
مداخلات بی‌مورد در امور خانواده‌ها 
پرهیز نماییم، بسیاری از مشکلات 
دیگر، از جمله رشد جمعیت، نیز بهبود 

خواهد یافت. 
خداکرمی تصریح کرد: کرچه کاهش 
رشد جمعیت و مسائل مربوط به آن نه 
تنها به وزارت بهداشت بلکه به سایر نهادها 
ارتباطی ندارد ولی این موضوع یک مسئله 
چندعاملی است. که متاسفانه اصل عامل 
رها شده و درگیر حاشیه هستیم. امروز 
ما قانونی داریم به نام »قانون جوانی 
جمعیت« که بر اساس آن، هر سازمانی 
از جمله وزارت بهداشت وظایفی دارد. 
این وظایف شامل ارتقای سبک زندگی 
صحیح و آموزش مهارت‌های زندگی 
ارتقا کیفی خدمات مامایی و بند‌های 
نرویجی بسیاری دارد. به نظر من اگر 
بتوانیم از مداخلات غیرضروری در 
امور خانواده‌ها پرهیز کنیم و به آن‌ها 
آزادی عمل بدهیم، و بندهای ترویجی 
این قانون اجرایی شود خود به خود 
 نرخ باروری و رشد جمعیت ما بهبود

 خواهد یافت. 

از سوی اسرائیل صورت گرفت
بمباران بیمارستان هلال احمر ایران 

در مرز لبنان
بیمارستان ۵۶ تختخوابی 
هلال احمر ایران در مرز 
لبنان، توسط صهیونیست‌ها 
بمباران شد.  به گزارش ایسنا، 
سخنگوی وزارت خارجه، 
حمله اسراییل به بیمارستان 
صحرایی هلال احمر جمهوری اسلامی ایران در منطقه مرزی 
سوریه و لبنان را به عنوان مصداق کامل جنایت جنگی توصیف و به 
شدت محکوم کرد.  اسماعیل بقائی، در یک موضع‌گیری رسانه‌ای 
با یادآوری ممنوعیت حمله به بیمارستان‌ها و مراکز درمانی و 
بهداشتی طبق قوانین شناخته شده حقوق بشردوستانه بین 
المللی، حملات مکرر رژیم اشغالگر به بیمارستان‌ها و مراکز درمانی 
و امدادی در غزه، لبنان و سوریه را نشانه روشنی از طغیان این 
رژیم علیه همه قواعد و هنجارهای بین المللی دانست و خواستار 
واکنش صریح نهادهای ذیصلاح بین المللی از جمله کمیته بین 
المللی صلیب سرخ و محکومیت اقدام رژیم صهیونیستی به عنوان 

جنایت جنگی شد. 
    

ضرغامی خواستار رسیدگی بدون تعلل شورای 
انقلاب فرهنگی شد

فوت ۴۰  نفر در  ۴ استان طی ۱۰ روز 
با مشروبات الکلی تقلبی

طی روزهای گذشته، 
مشروبات تقلبی شماری از 
هموطنان را در چند استان 
به کام مرگ فرستاد.  سید 
عزت‌الله ضرغامی درهمین 
باره در توییتی نوشت: در ۱۰ 
روز گذشته، بیش از ۴۰ نفر در ۴ استان بر اثر مصرف مشروبات 
الکلی تقلبی جان باخته و ده‌ها نفر مسموم و راهی بیمارستان 
شده‌اند. چه خبره؟! شورای انقلاب فرهنگی، بدون تعلل و 
شتاب‌زدگی به آسیب‌ها و تغییرات اجتماعی زیر پوست شهر 
رسیدگی کند.  از سوی دیگر براساس اعلام مرکز رسانه قوه قضاییه 
رئیس کل دادگستری استان گیلان از دستگیری چهار نفر در 
ارتباط با تولید و توزیع مشروبات الکلی در استان گیلان خبر داده 
است. براساس اعلام حجت‌الاسلام والمسلمین اسماعیل صادقی 
نیارکی فقط در این استان ۱۱ نفرطی روزهای گذشته جان خود را 

براساس مصرف مشروبات الکلی تقلبی از دست داده اند. 
    

جانشین فرمانده کل انتظامی: 
پلیس‌ها به اسلحه شوکر برقی 

مجهز می‌شوند 
جانشین فرمانده کل 
انتظامی، تجهیز تمامی 
پلیس‌های تخصصی فراجا به 
اسلحه شوکر برقی را اولویت 
پلیس دانست.  سردار قاسم 
رضایی تجهیز پلیس به اسلحه 
شوکر برقی را یک ضرورت برای مجموعه انتظامی در راستای 
ماموریت خود در جهت تامین نظم و امنیت دانست و افزود: این 
سلاح از تجهیزات استاندارد پلیس در تمامی کشورها محسوب 
می‌شود.  جانشین فرمانده کل انتظامی به مزایای اسلحه شوکر 
برقی اشاره کرد و گفت: این تجهیزات در مدیریت صحنه جرم 
بسیار کارایی دارد و می‌تواند پلیس را در مقابله با مجرمان و به 
خصوص اراذل و اوباش تقویت کرده واستفاده از اسلحه جنگی 
را به حداقل یا در صورت لزوم برساند.  سردار رضایی تصریح کرد: 
در مرحله نخست، رده‌های اولویت دار و ماموریتی به سلاح‌های 
شوکر برقی مجهز خواهند شد اما برنامه ما تجهیز همه پلیس‌ها 
به این نوع سلاح است که بنابر وظایف آنان در اولویت قرار خواهند 
گرفت.  سردار رضایی اظهار داشت: در حوزه خودکفایی و 
خوددفاعی ساخت این محصول به سمت پیشرفت حرکت 

می‌کنیم. 
    

یک مقام مسئول خبرداد: 
حمله به پرسنل اورژانس و تخریب 

تجهیزات آمبولانس در اصفهان
سخنگوی مرکز اورژانس 
استان اصفهان از حمله به 
پرسنل اورژانس و تخریب 
تجهیزات آمبولانس در 
اصفهان خبر داد.  عباس 
عابدی در گفت‌وگو با مهر 
اظهار کرد: بامداد امروز جمعه ۲۰ مهرماه ۱۴۰۳، در ساعت ۲:۲۵، 
در پی وقوع حادثه تصادف مقابل ترمینال کاوه اصفهان، پرسنل 
اورژانس در حال امدادرسانی به مصدومان یک تصادف بودند 
که توسط تعدادی از همراهان بیماران که به نظر می‌رسید تعادل 
روانی نداشته باشند، مورد حمله قرار گرفتند.  وی افزود: یکی از 
کارشناسان اورژانس، از ناحیه صورت و دست آسیب دید و دستگاه 
تله‌مدیسین آمبولانس نیز توسط این افراد تخریب شد. متأسفانه 
قبل از رسیدن پلیس مهاجمان از محل حادثه متواری شدند. این 
موضوع بلافاصله به پلیس گزارش شد و هم‌اکنون از طریق مراجع 

قانونی در حال پیگیری است. 
    

رفیعی خبرداد: 
مرگ ۳۰ هزار ایرانی به دلیل آلودگی هوا 

فقط در یک سال
رئیس کمیته محیط 
زیست کمیسیون کشاورزی 
مجلس با اشاره به اینکه میزان 
مرگ و میر ناشی از آلودگی 
هوا تنها در بخش ذرات معلق 
کمتر از ۲.۵ میکرون از ۲۴ 
هزار نفر در سال ۱۴۰۱ به ۳۰ هزار نفر در سال ۱۴۰۲ افزایش 
یافته است، گفت: افزایش این آمار خود نشان دهنده اجرای 
نادرست و ناقص قانون هوای پاک در کشور است.  سمیه رفیعی در 
گفت‌وگو با تسنیم درباره بررسی روند اجرای »قانون هوای پاک« 
در کمیسیون متبوعش گفت: بر اساس گزارش دیوان محاسبات 
کشور از ۲۲۸ حکم مندرج در قانوپ هوای پاک تنها ۲۸ حکم 
اجرا شده، ۱۳۸ حکم ناقص اجرا شده و ۶۲ حکم نیز اصلا اجرا 
نشده است.  به گفته رفیعی خسارات ناشی از آلودگی هوا در سال 
۱۴۰۲ بالغ بر ۵۹۷ همت بوده است که این میزان زنگ خطری 
برای مسوولان مربوطه بخصوص سازمان‌های متولی حفاظت از 

محیط زیست و سلامت در کشور است. 

رئیس انجمن علمی مامایی ایران در گفت‌وگو با »توسعه ایرانی«: از گوشه و کنار

سن باروری و سبک زندگی نباید به خانواده‌ها تحمیل شود

ثبتی .نوبت دوم
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جيرفت
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 

تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 140360319014007263 – 1403/05/16 هيات دوم موضوع قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جيرفت 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای نادر رشيدی فرزند ذبيح اله بشماره شناسنامه 4281 صادره 
از جيرفت در ششدانگ يک باب خانه به مساحت 227 متر مربع پلاک - فرعی از 1204 - اصلی 
مفروز و مجزی شده از پلاک - فرعی از 1204- اصلی قطعه 6 واقع در اراضی گربه دلفارد جيرفت 
بخش 34 کرمان خريداری از مالک رسمی آقای فتح الله شريفی محرز گرديده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی ميشود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت 

مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول : 1403/07/07
تاريخ انتشار نوبت دوم :1403/07/21

محمد کردستانی .رئيس اداره ثبت اسناد واملاک شهرستان جيرفت
ثبتی .نوبت دوم

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جيرفت 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی آگهی  موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 

تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 برابر رای   شماره 140360319014007404 – 1403/05/20 هيات دوم موضوع قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند تواند مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
جيرفت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای  رضا دوستکی فرزند درويش بشماره شناسنامه 
383 صادره از جيرفت در ششدانگ  يک قطعه باغ به مساحت 3010 مربع پلاک - فرعی از 530-  
اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک -  فرعی از 530 - اصلی قطعه 2 واقع در اراضی خاتون آباد 
جيرفت بخش 45 کرمان خريداری از مالک رسمی آقای سيد جمال الدين فاطمی محرز گرديده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی ميشود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاريخ انتشار اولين 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يک ماه 
از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند. بديهی است در صورت 

انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول :1403/07/07
تاريخ انتشار نوبت دوم : 1403/07/21

محمد کردستانی .رئيس اداره ثبت اسناد و املاک  شهرستان جيرفت 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140360324002001659 مورخه 1403/06/17 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی برازجان تصرفات مالکانه و بلامعارض متعلق به خانم رضوان حيدری فرزند عليرضا به شماره شناسنامه 3510494148 و شماره 
ملی 3510494148 صادره از دشتستان در دو دانگ مشاع ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی به مساحت 115411 متر مربع قسمتی از پلاک 4481 
اصلی واقع در بخش سه بوشهر حوزه ثبت ملک برازجان اراضی روستای عيسوند خريداری شده از آقای غلامحسين زنگنه مع الواسطه به ايشان 
واگذار گرديده است.   لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند ميتوانند از تاريخ اولين انتشار آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد 
ظرف مدت يکماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضايی تقديم نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. صدور سند مالکيت مانع مراجعه متضرر به مراجع ذيصلاح قانونی )دادگاه( نيست. 620/ م الف.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1403/07/21
 تاريخ انتشار نوبت دوم: 1403/08/06

حميد رضا باقر پور - رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان دشتستان

آگهی
احتراما به يک فقره اخطاريه بنام خانم بايرتا قربانی فرزند ولاديمير به 
کد ملی 4712577487صادر کنسولی مسکو به شما اخطار ميگردد يک 
هفته مهلت داريد جهت ثبت طلاق به دفترخانه طلاق 7 شهريار مراجعه 

نماييد.
دفتررسمی ازدواج 9 و طلاق 7 شهريار-سردفتر شيخ احمد انصاری

آگهی فقدان سند 
آقای احمد/ پری زاد الوار فرزند صيد احمد شماره شناسنامه 370 تاريخ تولد 1335/10/04 صادره از دره 
شهر دارای شماره ملی 4559746321بعنوان مالک شش دانگ اعيان يکباب ساختمان به پلاک ثبتی 
1204 فرعی از 62 اصلی مفروز و مجزا شده از 44 فرعی از اصلی مذکور واقع در قريه کهنز حوزه ثبت 
ملک شهريار استان تهران به مساحت 168/25 متر مربع به استناد دوبرگ استشهاديه نحلی مصدق شده 
در دفتر اسناد رسمی شماره 36 شهريار با شناسه يکتا 140302152353000634 مدعی است سند مالکيت 
المثنی بشماره چاپی 115562 سری د سال 97 با شماره دفتر الکترونيکی 139820301057008042ثبت 
گرديده است و برابر سند انتقال شماره 68118 تاريخ 1385/06/04 دفترخانه اسناد رسمی شماره 7 شهريار 
از آقای حسينعلی عدالت زاده به ايشان منتقل گرديده بوده است به علت جابجايی مفقود گرديده تقاضای 
صدور سند مالکيت المثنی نموده است لذا مراتب باستناد ماده 120 آئين نامه قانون ثبت دريک نوبت آگهی 
می گردد تا چنانچه کسی مدعی انجام معامله نسبت به پلاک فوق يا وجود سند مالکيت نزد خود می باشد 
ازتاريخ انتشارآگهی ظرف مدت ده روز اعتراض خود را کتبا به ضميمه سند معامله به اين اداره تسليم و 
رسيد دريافت نمايند درغيراينصورت پس از انقضای مدت مذکور و نرسيدن واخواهی نسبت به صدور سند 

مالکيت المثنی طيق مقررات اقدام خواهد شد.م.الف:11633
رئيس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهریار

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان 
اداره ثبت اسناد و املاک اداره ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان 

 هيات موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای
 فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

شناسه آگهی: 1805538
1- برابر رای شماره 140360302026010575 مورخ 1403/06/17 هيات اول دوم موضوع قانون 
تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی اداره ثبت 
اسناد و املاک شمال اصفهان تصرفات خانم افسانه عسگری زردنجانی به شناسنامه شماره 
1729 کدملی 1283262169 صادره فرزند محمدرضا نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ يکباب 
خانه به مساحت 93.18 متر مربع پلاک شماره 13900 اصلی واقع در اصفهان بخش 5 اداره ثبت 
اسناد و املاک شمال اصفهان طبق مالکيت متقاضی سند 140945-1391,03,13 دفتر 3 اصفهان 

محرز گرديده است. 
2- برابر رای شماره 140360302026010576 مورخ 1403/06/17 د هيات اول موضوع قانون 
تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی اداره ثبت 
اسناد و املاک شمال اصفهان تصرفات مهدی الماسی جزی به شناسنامه شماره 185 کدملی 
1286888581 صادره فرزند محمدرضا نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ يکباب خانه به 
مساحت 93.18 متر مربع پلاک شماره 13900 اصلی واقع در اصفهان بخش 5 اداره ثبت اسناد و 
املاک شمال اصفهان طبق مالکيت متقاضی سند 1391,03,13-140945دفتر 3 اصفهان محرز 

گرديده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی ميشود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند ميتوانند از تاريخ انتشار اولين آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يک ماه از تاريخ 
تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند. بديهی است در صورت انقضای 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1403/07/21
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1403/08/06

حسين زمانی علویچه رئيس ثبت اسناد و املاک

ثبتی .نوبت دوم
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جيرفت
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 

تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 140360319014007263 – 1403/05/16 هيات دوم موضوع قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جيرفت 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای نادر رشيدی فرزند ذبيح اله بشماره شناسنامه 4281 صادره 
از جيرفت در ششدانگ يک باب خانه به مساحت 227 متر مربع پلاک - فرعی از 1204 - اصلی 
مفروز و مجزی شده از پلاک - فرعی از 1204- اصلی قطعه 6 واقع در اراضی گربه دلفارد جيرفت 
بخش 34 کرمان خريداری از مالک رسمی آقای فتح الله شريفی محرز گرديده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی ميشود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت 

مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول : 1403/07/07
تاريخ انتشار نوبت دوم :1403/07/21

محمد کردستانی .رئيس اداره ثبت اسناد واملاک شهرستان جيرفت
ثبتی .نوبت دوم

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جيرفت 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی آگهی  موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 

تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 برابر رای   شماره 140360319014007404 – 1403/05/20 هيات دوم موضوع قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند تواند مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
جيرفت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای  رضا دوستکی فرزند درويش بشماره شناسنامه 
383 صادره از جيرفت در ششدانگ  يک قطعه باغ به مساحت 3010 مربع پلاک - فرعی از 530-  
اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک -  فرعی از 530 - اصلی قطعه 2 واقع در اراضی خاتون آباد 
جيرفت بخش 45 کرمان خريداری از مالک رسمی آقای سيد جمال الدين فاطمی محرز گرديده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی ميشود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاريخ انتشار اولين 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يک ماه 
از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند. بديهی است در صورت 

انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول :1403/07/07
تاريخ انتشار نوبت دوم : 1403/07/21

محمد کردستانی .رئيس اداره ثبت اسناد و املاک  شهرستان جيرفت 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140360324002001659 مورخه 1403/06/17 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی برازجان تصرفات مالکانه و بلامعارض متعلق به خانم رضوان حيدری فرزند عليرضا به شماره شناسنامه 3510494148 و شماره 
ملی 3510494148 صادره از دشتستان در دو دانگ مشاع ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی به مساحت 115411 متر مربع قسمتی از پلاک 4481 
اصلی واقع در بخش سه بوشهر حوزه ثبت ملک برازجان اراضی روستای عيسوند خريداری شده از آقای غلامحسين زنگنه مع الواسطه به ايشان 
واگذار گرديده است.   لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند ميتوانند از تاريخ اولين انتشار آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد 
ظرف مدت يکماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضايی تقديم نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. صدور سند مالکيت مانع مراجعه متضرر به مراجع ذيصلاح قانونی )دادگاه( نيست. 620/ م الف.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1403/07/21
 تاريخ انتشار نوبت دوم: 1403/08/06

حميد رضا باقر پور - رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان دشتستان

آگهی
احتراما به يک فقره اخطاريه بنام خانم بايرتا قربانی فرزند ولاديمير به 
کد ملی 4712577487صادر کنسولی مسکو به شما اخطار ميگردد يک 
هفته مهلت داريد جهت ثبت طلاق به دفترخانه طلاق 7 شهريار مراجعه 

نماييد.
دفتررسمی ازدواج 9 و طلاق 7 شهريار-سردفتر شيخ احمد انصاری

آگهی فقدان سند 
آقای احمد/ پری زاد الوار فرزند صيد احمد شماره شناسنامه 370 تاريخ تولد 1335/10/04 صادره از دره 
شهر دارای شماره ملی 4559746321بعنوان مالک شش دانگ اعيان يکباب ساختمان به پلاک ثبتی 
1204 فرعی از 62 اصلی مفروز و مجزا شده از 44 فرعی از اصلی مذکور واقع در قريه کهنز حوزه ثبت 
ملک شهريار استان تهران به مساحت 168/25 متر مربع به استناد دوبرگ استشهاديه نحلی مصدق شده 
در دفتر اسناد رسمی شماره 36 شهريار با شناسه يکتا 140302152353000634 مدعی است سند مالکيت 
المثنی بشماره چاپی 115562 سری د سال 97 با شماره دفتر الکترونيکی 139820301057008042ثبت 
گرديده است و برابر سند انتقال شماره 68118 تاريخ 1385/06/04 دفترخانه اسناد رسمی شماره 7 شهريار 
از آقای حسينعلی عدالت زاده به ايشان منتقل گرديده بوده است به علت جابجايی مفقود گرديده تقاضای 
صدور سند مالکيت المثنی نموده است لذا مراتب باستناد ماده 120 آئين نامه قانون ثبت دريک نوبت آگهی 
می گردد تا چنانچه کسی مدعی انجام معامله نسبت به پلاک فوق يا وجود سند مالکيت نزد خود می باشد 
ازتاريخ انتشارآگهی ظرف مدت ده روز اعتراض خود را کتبا به ضميمه سند معامله به اين اداره تسليم و 
رسيد دريافت نمايند درغيراينصورت پس از انقضای مدت مذکور و نرسيدن واخواهی نسبت به صدور سند 

مالکيت المثنی طيق مقررات اقدام خواهد شد.م.الف:11633
رئيس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهریار

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان 
اداره ثبت اسناد و املاک اداره ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان 

 هيات موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای
 فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

شناسه آگهی: 1805538
1- برابر رای شماره 140360302026010575 مورخ 1403/06/17 هيات اول دوم موضوع قانون 
تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی اداره ثبت 
اسناد و املاک شمال اصفهان تصرفات خانم افسانه عسگری زردنجانی به شناسنامه شماره 
1729 کدملی 1283262169 صادره فرزند محمدرضا نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ يکباب 
خانه به مساحت 93.18 متر مربع پلاک شماره 13900 اصلی واقع در اصفهان بخش 5 اداره ثبت 
اسناد و املاک شمال اصفهان طبق مالکيت متقاضی سند 140945-1391,03,13 دفتر 3 اصفهان 

محرز گرديده است. 
2- برابر رای شماره 140360302026010576 مورخ 1403/06/17 د هيات اول موضوع قانون 
تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی اداره ثبت 
اسناد و املاک شمال اصفهان تصرفات مهدی الماسی جزی به شناسنامه شماره 185 کدملی 
1286888581 صادره فرزند محمدرضا نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ يکباب خانه به 
مساحت 93.18 متر مربع پلاک شماره 13900 اصلی واقع در اصفهان بخش 5 اداره ثبت اسناد و 
املاک شمال اصفهان طبق مالکيت متقاضی سند 1391,03,13-140945دفتر 3 اصفهان محرز 

گرديده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی ميشود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند ميتوانند از تاريخ انتشار اولين آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يک ماه از تاريخ 
تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند. بديهی است در صورت انقضای 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1403/07/21
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1403/08/06

حسين زمانی علویچه رئيس ثبت اسناد و املاک

رئیس انجمن علمی مامایی 
ایران: کودک همسری به هیچ 
وجه توصیه نمی‌شود. کودکی 

که به بلوغ فکری و جسمی 
نرسیده با ازدواج به سمت 

مشکلاتی سوق داده خواهد 
شد که در آینده خانواده ونظام 

سلامت را با آن درگیر خواهد 
کرد. بنابراین تمام تلاش ما 

باید این باشد که سواد سلامت 
خانواده‌ها ارتقا یابد و مهارت 
زندگی و سبک زندگی سالم 

داشته باشند

ناهید خداکرمی در گفت و گو 
با »توسعه ایرانی«: به نظرم ما 
نباید وارد این موضوع شویم 

که سن خاصی را برای بارداری 
تعیین کنیم به هر حال از زمانی 
که یک دختر به بلوغ می‌رسد 
قابلیت باروری دارد اما از نظر 
جسمی باید شرایط آماده‌ای 

داشته باشد از سوی دیگر مادر 
شدن یک شرایطی را دارد که 
باید فرد به بلوغ فکری برسد 

و خانواده از نظر اقتصادی، 
اجتماعی و هوش هیجانی 
توانایی لازم را داشته باشد

مدیرعامل سازمان آتش‌نشانی و 
خدمات ایمنی شهرداری تهران اعلام 
کرد: تعداد ایستگاه‌های سازمان 
آتش‌نشانی تهران تا پایان سال به 
۱۴۱ ایستگاه می‌رسد.  به گزارش ایلنا، 
قدرت اله محمدی در حاشیه بیست و 
یکمین پویش قرار خدمت گفت: سازمان 
آتش‌نشانی و خدمات ایمنی شهرداری 

تهران تهران به صورت ۲۴ساعته در ۱۳۸ ایستگاه فعالیت دارد و با ۵۳۰۰ آتش‌نشان 
برای حفظ جان و مال مردم تلاش می‌کند.  وی افزود: تعداد ایستگاه‌های آتش‌نشانی تا 
پایان سال به ۱۴۱ ایستگاه خواهد رسید. قبل از انقلاب ۱۸ ایستگاه آتش‌نشانی داشتیم.  
محمدی با تاکید بر اینکه خدمات آتش‌نشانی تنها به اطفای حریق محدود نمی‌شود؛ 
بلکه در بسیاری موارد دیگر نیز یاری‌رسان مردم است، گفت: حدود ۲۵ خدمت به جز 
اطفای حریق در سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی شهرداری تهران به شهروندان 
ارائه می‌شود.  وی ادامه داد: در حوزه مدیریت شهری نیز اقدامات مهمی انجام شده است. 
همچنین تلاش برای کاهش زمان انتظار در مترو به کمتر از ۱۰ دقیقه و بهبود سیستم 
حمل و نقل عمومی ادامه دارد. مدیرعامل سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی شهرداری 
تهران در پایان سخنان خود همچنین تاکید کرد که شر استکبار جهانی هرچه زودتر از 

جهان برچیده شود.

محمدی:

افزایش تعداد ایستگاه‌های آتش‌نشانی تهران 
تا پایان سال به ۱۴۱ ایستگاه

خبر


